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I. PRITOŽBA NA OMBUDSMANA EU – ZARADI MOLKA IN IGNORANCE KOMISIJE EU
II. OSTRA PRITOŽBA NA PARLAMENT EU – ZARADI MOLKA IN IGNORANCE KOMISIJE EU:

A) V ZVEZI Z NAŠO PRITOŽBO NA KOMISIJO S 6.6.2020 ZARADI KORUPCIJE PRI KOMISIJI IN DRUGIH ORGANIH EU V ZVEZI S FINANCIRANJEM NEKATERIH NEDOPUSTNIH POSEGOV OZ. GRADENJ NA VISOKOVAROVARNIH NARAVNIH OBMOČJIH TUDI IZ FINANČNIH VIROV EU TER TUDI ZARADI KORUPCIJE PRI ORGANIH RS – ŽE PREJ, KER SO KORUPTIVNO PODKUPILI OBČINO  HRPELJE KOZINA S 300.000 EURI, KOT SUMIMO, DA JE TA VISOKOZAVAROVAN NARAVNI REZERVAT GLINŠČICA, SPORNO IZLOČILA  IZ ZAŠČITE NATURA  2000 IN S TO HUDO PREVARO OMOGOČILA ZAČETEK DEL ZA GRADNJO SPORNE TRASE ZA NEPOTREBEN (CELO RAZŠIRJEN) ODSEK 2. TIRA ŽELEZNICE KOPER – DIVAČA.

B) ALARMANTNA PRITOŽBA ZARADI POSKUSA NAPADA KOMISIJE EU NA DRŽAVLJANE RS Z NJENIM PROTIPRAVNIM NEDOPUSTNIM VSILJEVANJEM ZELO NEVARNE MIKROVALOVNE IN MILIMETERSKE TEHNOLOGIJE 5G  MOBILNE TEHNOLOGIJE (5G) TUDI V RS, ČERAVNO KOMISIJA DOBRO VE, DA IMAMO V RS OD 5.12.2019 MORATORIJ NA 5G, KER JE PRISTOJNI MINISTER NA MJU G. RUDI MEDVED TAKRAT ZARADI SKRBI V ZVEZI Z VPLIVI 5G NA ZDRAVJE LJUDI V RS UPORABIL NAČELO PREVIDNOSTI – PO 191. ČLENU POGODBE O DELOVANJU EU IN PO 8. ČLENU ZVO -1 V RS.

V MNOGIH DRUGIH DRŽAVAH ČLANICAH EU PA JE TA NAPAD S 5G IN Z WI-FI, (TUDI V RS SAMO Z WI-FI) BIL ŽE SPORNO IZVRŠEN V 2019, PO DIREKTIVAH … KOMISIJE EU- NA ČELU Z G. JUNKEROM, TUDI ZATO JE BILO  POMLADI LETOS V TEH »5G – DRŽAVAH OZ. 5G REGIJAH« TUDI  OD 400 % DO 800 % VEČ MRTVIH  »OD CORONA VIRUSA« (KV) KOT V RS, V ITALIJI S 5G NPR. JE BILO CCA. 30 X VEČ MRTVIH OD KV, KOT V RS – NA 1 MILIJON LJUDI POMLADI LETOS, V RS PA ŠE DANES NIMAMO 5G, ČERAVNO NOVI PRISTOJNI MINISTER NA MJU G. KORITNIK POSKUŠA S PREVARO TUDI NAM VSILITI MORILSKO 5G – PA NE BOMO TE PREVARE  NIKAKOR  DOPUSTILI V RS  !

C) POUDAREK NEKATERIH NAJHUJŠIH IN ZA DRŽAVLJANE EU NAJBOLJ  NESPREJEMLJIVIH SPORNOSTI V ZVEZI Z ZELO NEVARNO UREDBE KOMISIJE EU S 30.6.2020 O NEVARNI NOVI SAWAP-5G


I. PRITOŽBA NA OMBUDSMANA EU

Spoštovana ombudsmanka ga. TEREZA MANDJUKOVA.

Dne 6.6.2020 smo  tudi vam v vednost poslali našo ostro pritožbo na Komisijo EU zaradi korupcije  pri okoljskih posegih na visokovarovana območja narave v RS in še bolj zaradi spornega vsiljevanja nevarnih mikrovalovnih tehnologij 5G v RS (mi imamo moratorij na 5G v RS  od 5.12.2019), od strani Komisije EU, celo zaradi pogojevanja denarnih pomoči za RS iz Corona paketa… s postavitvijo 5G v RS, kar je hudo  sporno od strani Komisije, zelo nedopustno in tudi prekoračitev njenih pooblastil, saj RS na Komisijo ni prenesla odločanja o gradnji  objektov in naprav, nevarnih za zdravje ljudi v RS. KOMISIJA NAM DO DANES NI ODGOVORILA NITI Z ENO BESEDICO – TOTALNA IGNORANCA !

ŠE BOLJ IN PONOVNO JE KOMISIJA EU  PREKORAČILA SVOJA POOBLASTILA S SVOJIM SPORNIM AKTOM, KO JE NERAZSODNO NA SVOJI SPLETNI STRANI OBJAVILA UREDBO KOMISIJE  V JUNIJU 2020 IN SPORNO ŠTUDIJO ZA POSTAVITEV MINI CELIC 5G – SAWAP - PRAKTIČNO POVSOD – TUDI V NASPROTJU S PRILOŽENO LASTNO ŠTUDIJO IZ DECEMBRA 2019, PRI TEM PA JE ŠE BOLJ SPORNO V 5. ČLENU TE SPORNE UREDBE ZAPISALA:  TA UREDBA JE V CELOTU ZAVEZUJOČA IN SE NEPOSREDNO UPORABLJA V VSEH DRŽAVAH ČLANICAH (EU).   Uporabljati pa naj bi se začela že 21.12.2020.

Spoštovana ga. ombudsmanka !
Pritožbo zaradi te letos junija sprejete pošastno nevarne uredbe komisije s priloženo študijo iz decembra 2019  vam pošiljamo neposredno, ker ne moremo vložiti pritožbe najprej na Komisijo EU in nato čakati 2 meseca na njeno ponovno ignoranco oz. molk in izgubiti 2 meseca ponovno, nevarnost pa bi šla nemoteno naprej !
V EU IMAMO OD POSTAVITVE 5G NAPREJ IZREDNE RAZMERE !!!

Prosimo vas, da vi – vaš organ po uradni dolžnosti – na svojo iniciativo čimprej vložite pri pristojnem sodišču EU potrebno pravno sredstvo… za ugotovitev nesprejemljivih spornosti in hudih nevarnosti za zdravje  in življenja državljanov EU v določbah te uredbe, saj bi bil to v bistvu nov napad  na prebivalstvo z nevarnimi tehnologijami, če bi se to z 21.12.2020 začelo uresničevati , ker je 5G popolnoma nepreverjena tehnologija – v bistvu vojaško orožje, ki se nikoli ne sme uporabiti proti civilnemu prebivalstvu. Povrh pa je 5G znanstveno nepreverjena. Predlagamo tudi, da pristojno  sodišče takoj v začetku tudi  izda začasno odredbo oz. akt o zadržanju izvajanja te uničevalske uredbe in akt  o zaustavitvi delovanja vseh že delujočih 5G postaj v EU !
Zdravje več milijonov državljanov EU je že ogroženo, napadeno in prizadeto, veliko jih je že umrlo, tudi zaradi nevarnih učinkov 5G, tudi v povezani z drugimi boleznimi, saj 5G najprej in hitro oslabi oz. uniči imunski sistem in dihala…  pri ljudeh, deluje pa tiho, za velikansko večino ljudi neopazno, dokler ni že prepozno !!!  Oblasti posledice in simptome 5G nevarnih mikrovalov na ljudeh prikazujejo kot posledice bolezni s korona virusom,  po  navodilih SZO, kot sumimo.

 Spoštovana ga.  Ombudsmanka !
Iskreno in iz srca vas nesebično prosimo, da tokrat ravnate modro, pošteno in hitro, saj imate ravno vi ta najvišja pooblastila, tudi za takšne najnevarnejše primere napadov oz. ogrožanja zdravja ljudi z nevarnimi sredstvi. Tudi Deklaracija OZN kvalificira tovrstna masovna dejanja oblasti… kot genocid. Pa tudi Pogodba … EU  takšna sporna dejanja (ogrožanje zdravja in življenja ljudi) definira kot genocid… Potrebne so natančne znanstvene raziskave najprej, nato pa odločitev ZA ali PROTI 5G.

Spoštovani !
Veste, da smo vam že 6.6.2020 poslali tudi pomemben dokument Parlamentarnega raziskovalnega servisa iz februarja 2020, v katerem je ta ugotovil nesprejemljivost standardov EU o obstoječih dopustnih mikrovalovnih sevanjih za novo 5G, ker je 5G popolnoma nova tehnologija, popolnoma nepreverjena – deluje pa celo  takoj »v  živo« na ljudi v EU . Ta služba je tudi jasno zapisala, da so potrebne nove interdisciplinarne  znanstvene raziskave, vključno s strokovnjaki medicine. Uporabili so torej Načelo previdnosti EU (člen 191. Pogodbe EU)  in tudi Komisija EU – kot izvršni organ EU mora to upoštevati, saj gre za hudo ogrožanje zdravja in življenj državljanov EU, to pa se dogaja že od začetka 2019. Komisija pa tega ne upošteva, enako ne upošteva niti svoje nove študije iz decembra 2019, katera tudi nalaga nove raziskave o nevarnostih 5G- SAWAP !

V imenu vseh, nič slabega slutečih državljanov EU, Vas torej iskreno in srčno prosimo ter  predlagamo, da tudi vi ravnate skrajno človeško in sočutno, do vseh nas v EU in da storite hitro vse potrebno, da se ta huda nevarnost in prevara s 5G čimprej zaustavi, vsaj začasno, dokler znanstveniki verodostojno ne opravijo svoje in dokončajo potrebne raziskave o vplivih 5G na zdravje ljudi.

Vnaprej se vam prijazno zahvaljujemo in prosimo za Vaš odgovor.

                                                            ZSKS – predsednik Jožef Horvat- Koper – Republika Slovenija
                                                                                                      
Koper, Republika- SLOVENIJA, 22.8.2020

Priloge: 
 -     Pritožba na Komisijo EU s 6.6.2020 s priponkami
· Študija treh angleških strokovnjakov in Komisije EU iz decembra 2019 o SAWAP celicah 5G- z zahtevo o novih nujnih znanstvenih raziskavah- Načelo previdnosti EU
· Strokovni komentarji okoljevarstvene organizacije  ZSKS k tej študiji z 9.8.2020
· Mnenje strokovnega servisa EU Parlamenta iz februarja 2020… z zahtevo novih nujnih raziskavah – Načelo previdnosti EU !
· Sporna Uredba komisije EU z 20.7.2020 o postavitvi SAWAP 5G v celi EU… 

=====================================================================================

II. PARLAMENT EU

A) OSTRA PRITOŽBA NA PARLAMENT EU S PREDLOGOM UKREPANJA: 
Kot je tudi Vam, spoštovane poslanke in poslanci Parlamenta EU, razvidno iz priložene pritožbe dne 6.6.2020 na Komisijo EU (komisijo) gre za sume hude korupcije v RS in v organih EU, zlasti v primerih: -     Gradnje sporne kanalizacije v Mestni občini Ljubljana (MOL) čez vodno zajetje za pitno vodo za     
       vsaj 300 tisoč ljudi, tudi s sredstvi EU  v višini 80 milijonov evrov.
· Gradnje 2. tira železnice Koper – Divača sporno čez vodovarstveno območje RVK in čez naravni rezervat Glinščica z visoko varovanimi habitati,  tudi z vsaj 70 % - previsoko ceno  investicije zaradi korupcije. Ne pozabite, da je R. Slovenija na 1. mestu po korupciji v svetu po zadnji letošnji mednarodni nemški anketi, takoj za RS je Kenija in nato R. Hrvatska.

OLAF je prejel večkrat pritožbe in dokumente – dokaze o nesporni korupciji pri »2. tiru…« in noče ukrepati zakonito. Ali je tudi na OLAF-u korupcija ??? Saj so  že ali  še bodo kršeni predpisi EU in 250 milijonov sredstev ECB in še 90 milijonov sredstev same Komisije EU, torej skupno 340 milijonov zlorabe  sredstev EU !!!   Tudi huda zloraba zaščitene narave v RS !!!
Tudi mi državljani R. Slovenije prispevamo v proračun EU, zato hočemo čiste račune…!

Komisija  po 2,5 mesecih  ni odgovorila niti z eno besedico, niti o  tem prvem okoljevarstvenem delu naše pritožbe s 6.6.2020.
Zaradi navedenega v zvezi s tem predlagamo Vam parlamentarcem EU, da od komisije naročite nepristransko poročilo v tem delu naše pritožbe in da nato zahtevate njeno zakonito ravnanje in spoštovanje vseh predpisov EU in vseh predpisov RS (tudi Nature 2000) pri sofinanciranju investicij v RS, da ne bo več škode kot koristi za naše državljane RS in za naše dragoceno naravno okolje. 

Vnaprej se Vam zahvaljujemo za Vaš prispevek v tem primeru in Vas prosimo nato za Vaš pisni odgovor.

B) ALARMANTNA  PRITOŽBA  NA PARLAMENT EU… ZARADI POSKUSA NAPADA KOMISIJE EU NA DRŽAVLJANE R. SLOVENIJE Z VSILJEVANJEM  NEVARNE TEHNOLOGIJE 5G V RS IN ZARADI  LETA 2019 ŽE ZAČETEGA NAPADA KOMISIJE EU NA DRŽAVLJANE EU V ČLANICAH EU Z ŽE POSTAVLJENO 5G MREŽO PO DIREKTIVAH KOMISIJE EU. 

1. Spoštovani gospod predsednik, spoštovane gospe oz. gospodje podpredsedniki Parlamenta EU, spoštovane  gospe poslanke in gospodje poslanci v Parlamentu EU iz vseh držav članic EU !

V drugem delu naše pritožbe na komisijo z dne 6.6.2020, na katero nam v 2,5 mesecih ta ni odgovorila niti z eno besedico (pritožba s 6.6.2020 je v prilogi) smo se zelo človeško obrnili na komisijo oz. na njeno predsednico in na 3. komisarje ter resno opozorili na hude  nevarnosti za zdravje in življenja ljudi pri uporabi 5G nevarne mikrovalovne tehnologije, ki ni preverjena oz. je že dokazano zelo nevarna glede na raziskave o vplivih 2-4G na zdravje ljudi.
Priložili in zelo poudarili smo tudi strokovno mnenje  Raziskovalnega servisa Parlamenta EU, ki je v dokumentu – mnenju  iz februarja 2020 jasno zapisal, da gre za čisto novo tehnologijo pri 5G, da dosedanji že nad 20 let stari standardi varovanja … ne ustrezajo za 5G, da so potrebne nove interdisciplinarne znanstvene raziskave, tudi z medicinskimi strokovnjaki… na živih bitjih … in nato novi standardi !!!
Opozorili smo v pritožbi tudi, da je nečloveško in nepošteno, da komisija zahteva od RS, da mora uvesti  nedopustno 5G tehnologijo, kot pogoj za pridobitev finančnih sredstev iz Corona paketa pomoči EU. To je huda sramota za celo EU ! 

Komisija nam torej  ni nič odgovorila, niti ni odgovorila zakaj ne upošteva Načela previdnosti EU (člen 191. Pogodbe o delovanju EU), katerega je sprožil s svojim nespornim mnenjem Strokovni servis Parlamenta EU. Enako ni odgovorila niti zakaj ne upošteva Načela previdnosti RS, katerega je sprožil 5.12.2019 minister g. Medved na MJU v RS in sprožil moratorij na 5G v RS.

2. Komisija je  torej zavestno in zelo sporno kršila nesporno strokovno mnenje parlamentarnega raziskovalnega servisa EU, ker ni takoj po februarju 2020 izdala nujnega akta (direktive ali podobno…) za  zaustavitev delovanja 5G v celi EU, katero je protipravno – brez potrebnih znanstvenih preveritev vsilil njen predhodnik – predsednik g. Junker s svojo komisijo … diktat iz ZDA.
To komisiji nesporno  nalaga tudi 191. člen (Načelo previdnosti) Pogodbe o delovanju EU, ta pa je temeljni akt za delovanje in za obstoj EU in tudi absolutno varuje zdravje in življenja državljanov v EU, zlasti v primerih nepreverjenih nevarnih tehnologij, kot je 5G, ki je doslej bila le vojaško orožje, sedaj pa so jo proizvajalci po navodilih uničevalcev človeštva – hudobnih milijarderskih elit – preoblekli v sodobne nadsuperhitre mobilne telefone, z izgovori »hitrega gospodarskega razvoja in napredka«,  v resnici pa gre očitno za poskus uničenja človeka in za preobrazbo človeka – duhovnega bitja v »poslušnega delovnega zombija«, dokler pospešeno ne umre… do cilja – »zlata milijarda«.
Ko je  enkrat postavljen  5G, manjka človeku samo še »potreben nanočip«,  z injekcijo cepiva »proti K.V.« in krog z »umetno inteligenco (UI)«, katera ne posluša niti Zemeljskih »vladarjev«, kateri jo postavljajo, bi bil sklenjen, človek kot duhovno bitje se potem lahko poslovi, z vseh položajev upravljanja – odločanja. Tudi  Parlament EU potem ne bi bil več potreben, ker te entitete (nezemeljske), ki upravljajo s centri UI hočejo same odločati o vsem in jih nihče na Zemlji več ne bi mogel nadzirati ali jim ukazovati. Oni niso ljudje in nimajo  človeških pravil. O vsem tem že skoraj ptice čivkajo, poglejte na Googlu itd. 

3. Spoštovani vsi v Parlamentu EU !
Po tem našem pismu – pritožbi nas sonaravnih kmetov iz Slovenije na Vas – najvišje v EU, katerega morate v celoti vsi prebrati, boste prišli na največjo – za  nekatere mogoče tudi najtežjo – prelomnico v vašem življenju: Morali  se boste po globokem, resnem in nesebičnem premisleku odločiti : za človeka – za nadaljevanje razvoja in za duhovni napredek človeštva, tudi  Vas in vaših bližnjih ali pa (Bog ne daj) za uničenje človeštva v velikem delu – za zmanjšanje človeštva s cca 7,5 milijarde na  0,5  do 1 milijarde ljudi, ki pa bi bili zombiji oz. sužnji  s čipi v službi nečloveških  milijarderjev.  To vam mora biti jasno tukaj, zdaj in za vedno !!!
Za to drugo varianto se nihče ne sme odločiti, ker za ta uničevalski namen nihče ni bil izvoljen v Parlament EU,  z zaupanjem  vaših volivcev v vaših državah ! Zdaj morate to zaupanje vaših volivcev absolutno izpolniti ! PROSIMO VAS, PREBUDITE VSO HUMANOST IN SOČUTJE DO LJUDI, V VAS !

Sumimo pa, da nekdo izven Parlamenta EU, možno da le nekaj članov komisije EU, vodi drugačno politiko, ki ni v skladu s Pogodbo o delovanju EU, ni v skladu z Deklaracijo OZN o človekovih pravicah, ni v skladu z Ustavami držav članic EU, tudi ni v skladu z Ustavo RS. Kot da delajo za milijarderje – uničevalce človeka na Zemlji. Se bo že pokazalo tudi to v prihodnje – v kratkem !

Mi bolj odgovorni iz RS zelo obžalujemo, da je komisar iz RS tako zelo birokratski in tako brezčuten do nas državljanov v RS, da ne vidi oz. se ne zaveda in ne reagira za zavarovanje pravic do zdravja in življenja  državljanov RS in ostalih državljanov vseh članih EU. Na žalost tudi poslanke  in poslanci v Parlamentu EU iz RS »spijo«, očitno zelo trdno,  pri teh usodnih napakah komisije EU. Najbolj pa spijo poslanci iz LMŠ, katerih minister je sprožil že 5.12.2019 Načelo previdnosti v RS, oni so pa tega ministra gladko izdali, tako v Parlamentu RS, kot v  Parlamentu EU !
Ne vemo še točno ali ti sporni komisarji vodijo to prevaro nad ljudmi v EU po diktatu ZDA, bolj »na svojo roko oz. lastno iniciativo« ali pa s polnim zavedanjem tudi predsednice komisije EU.

4. Podobna prevara se, kot sumimo,  dogaja  že desetletja tudi z vse bolj  nevarnimi cepivi v EU… po komandah iz SZO, ki so pod največjim vplivom  znanega zelo spornega milijarderja iz ZDA… 
Tudi to, v ZDA načrtovano prevaro z nevarnimi cepivi… tudi s predvidenimi nanočipi v cepivih za peklenski trojanski  peterček (»prenapihnjeni« KV + cepivo »proti KV« + čipi + 5G + UI, (vsa cepiva so pa že desetletja nepregledana, tudi v RS očitno), bo moral Parlament EU in tudi Ombudsman  EU…  obravnavati in pravočasno zaustaviti, saj je  osnovna naloga EU in Parlamenta EU, tudi v Pogodbi o delovanju EU: varovanje zdravja  in življenja državljanov EU…

5. V nadaljevanju moramo vsem Vam v Parlamentu EU poudariti še eno katastrofalno nevarno napako oz. namerno dejanje kršenja predpisov EU in kršenja predpisov vseh članic EU pri odločitvah komisije EU:

Komisija je na svoji spletni strani 30.6.2020 zelo, zelo sporno objavila študijo, katere avtor in plačnik je tudi sama komisija EU.
Ta študija je bila izdelana v sodelovanju s tremi strokovnjaki iz Anglije in govori o mini 5G celicah oz. o SAWAP tehnologiji 5G. Sama objava te študije ne bi bila tako slaba, če ne bi objavi te študije sledila objava še bolj sporne in za državljane EU nevarne in absolutno nesprejemljive  Uredbe Komisije v Uradnem listu EU dne 20. Julija 2020. 
V 5. oz. zadnjem členu te uredbe je komisija zapisala zelo sporno in še bolj nesprejemljivo tudi:  Ta uredba je v celoti zavezujoča in se  neposredno uporablja v vseh  državah članicah. (seveda – članicah EU, torej tudi še najbolj sporno v RS oz. pri nas ). 

Na koncu je še na žalost zapisano: »Za komisijo – Predsednica Ursula VON DER LEYEN«.  To potrjuje sum, da je predsednica osebno polno udeležena v tej najhujši  prevari v vsej zgodovini EU nad zdravjem in življenji državljanov EU, ali se vsega zaveda ali pa vsega ne ve, se bo pokazalo… Je pa s svojim podpisom polno odgovorna… če je ona osebno to podpisala.

Navedli oz. poudarili bomo nadaljevanju  v tem našem pismu – pritožbi samo nekatera najbolj nevarna dejstva, najbolj nevzdržne trditve, kontradikcije, tudi od strani komisije neupoštevane in zatajene nevarne ugotovitve v tej študiji… v nadaljevanju. 

Sicer  pa je še bolj podrobno in konkretno marsikaj spornega in pomembnega v zvezi s to študijo in  v zvezi z nedopustno sporno uredbo komisije obravnavano in komentirano v naši študiji – gradivu v priponki z naslovom: STROKOVNI KOMENTARJI OKOLJEVARSTVENE ORGANIZACIJE  ZSKS V ZVEZI Z UREDBO KOMISIJE EU O… SAWAP – 5G V EU… z 9.8.2020.

Poudariti še je treba, da se je komisija, katera je tudi soavtor in plačnik te sporne študije, že v uvodu zelo dvolično takoj poskusila zavarovati pred svojo odgovornostjo zaradi morebitnih posledic, ki bi lahko nastale z upoštevanjem te študije… že to govori, da se komisija zaveda, da je hudo narobe s to uredbo in s to študijo, ki je edina in glavna podlaga za to sporno Uredbo.

Komisija je torej  popolnoma  nedopustno in nevarno  hudo zlorabila to študijo kot podlago za svojo uredbo  oz. »kriminalni ukaz«  za obvezno postavitev  za ljudi zelo nevarnih SAWAP 5G mini celic po celi EU, čeravno dobro ve, da je vse  premalo preverjeno, premalo varno in nenadzorovano, kot tudi izhaja že iz te same študije !

C) POUDAREK NEKATERIH NAJHUJŠIH IN ZA DRŽAVLJANE EU NAJBOLJ NESPREJEMLJIVIH SPORNOSTIH V ZVEZI Z ZELO NEVARNO UREDBO KOMISIJE S 30.6.2020, KER KOMISIJA NI UPOŠTEVALA NITI LASTNE OMENJENE ŠTUDIJE  O SAWAP…5G :

1. Že v uvodnem delu svoje študije z naslovom …SAWAP-  s (13), katero so objavili že 3.12.2019, je torej komisija dvolično zapisala (original te študije o SAWAP -5G je tudi v priponki te pritožbe), kljub temu, da je tudi ona soavtor te študije in jo je sama naročila in tudi močno plačala z denarjem državljanov EU – davkoplačevalcev, naslednje zelo »previdno« obvestila, z namenom, da bi se poskusila izogniti lastni odgovornosti za morebitne nevarne  posledice…do katerih bi lahko prišlo z uporabo »informacij, ki jih vsebuje ta študija«, kar pomeni dejansko »z uporabo študije kot celote«, saj je ravno  komisija uporabila celo to študijo kot podlago za sporno uredbo, ki lahko pomeni »organiziran masovni napad na prebivalstvo EU«, kot sumimo mi v ZSKS,  če bi prišlo do realizacije te uredbe po 21.12.2020, kot piše v uredbi, da se  mora uresničevati po temu datumu v vseh državah članicah EU.

V tej študiji namreč tudi piše, da je potrebnih za SAWAP 5G od 100 pa do 1000 krat več celic oz. postaj 5G, kot jih je bilo doslej pri 2G-4G tehnologiji, torej na vsakih nekaj 10 m radiusa bi bila nova celica »mini 5G«, z lastnostmi – zelo podobnimi, kot jih imajo sedanji že sporno postavljeni n delujoč oddajniki 5G, ki so tudi bistveno pripomogli, k visokemu številu mrtvih  »zaradi KV« to pomlad v državah članicah s 5G omrežji oz. v regijah s 5G omrežji, saj je španska študija izdelana letos pomladi v 7. točki dokazala, da je bilo v regijah s 5G v Španiji od 400 – 800 % več mrtvih med epidemijo KV, kot v regijah brez 5G v Španiji. (Španska študija  je v priponki naše pritožbe na komisijo EU s 6.6.2020).

To morajo pristojni v Parlamentu EU in v drugih organih EU preveriti, da se bo jasno pokazalo kakšna je odgovornost prejšnje in sedanje komisije EU pri tako zelo velikem številu umrlih v 5G regijah  tudi v drugih 5G državah članicah EU, saj je ravno Junkerova komisija EU vsilila s svojimi direktivami in drugimi spornimi akti, po diktatu iz Obamove ZDA, mnogim članicam EU to nevarno nepreverjeno  »vojaško, morilsko tehnologijo 5G«, preoblečeno v »vabljive hitre« pogubne telefone. 
Tako so v Severni Italiji, kjer je po  komandi komisije EU že do 30.6.2019 bilo postavljeno precej omrežja 5G, imeli pomladi celo 30 krat več mrtvih na 1 milijon ljudi, kot pri nas sosedih v RS, oni nad 1600 umrlih, mi pa le 54. Zelo podobno, po nekaj 10 krat več umrlih je bilo v ostalih zahodnih, s 5G dobro   opremljenih  državah oz. regijah (Španija, Francija, seveda podobno tudi v ZDA itd.), v primerjavi z RS.
            
2. Komisija EU je že od 11.2.2020 vedela za mnenje EPRS, ki je sprožil Načelo previdnosti EU (191. člen Pogodbe o delovanju EU…) in predlagal  nove natančnejše strokovne raziskave tudi o bioloških učinkih 5G na živa bitja, tudi s strokovnjaki iz medicine. Takoj takrat, že sredi  februarja letos bi komisija morala razglasiti moratorij na delovanje vseh že delujočih nepreverjenih nevarnih 5G in sprožiti nove nujne raziskave, določiti tudi nove standarde  nevarnosti, kot je  predlagal EPRS komisiji.  Pa tega ni storila ...

3. Še bolj in še prej pa bi morala nova komisija EU na čelu z go. Ursulo von der Leyen, že po decembru 2019 takoj razglasiti po celi EU moratorij na delovanje vseh 5G in na postavljanje novih 5G, ker je ista komisija tega dne objavila to novo študijo o SAWAP – 5G, katero je sama naročila in plačala trem angleškim soavtorjem. Komisija je dobro vedela kaj vse je sporno za uporabo SAWAP - 5G v tej študiji. Enako dobro je vedela tudi, da je ta študija tudi sprožila Načelo previdnosti EU (191. člen Pogodbe o delovanju EU…), saj je predlagala razpis novih natančnih znanstvenih raziskav, multicisciplinarnih in nove smernice itd., da je nepreverjeno, da se ne da nadzirati, da ni postopkov  in tehnologije za testiranje in za merjenje škodljivih učinkov na ljudi pri 5G, pri SAWAP – 5G itd. 

4. Vse to in še veliko nevarnega je komisija izvedela iz te študije in bi zato morala že takoj v decembru 2019 sprožiti moratorij – oz. uporabiti Načelo previdnosti EU…  PA TEGA NI STORILA !  ZAKAJ ?

Absolutno pa bi to zaustavitev morala komisija izvršiti najkasneje v februarju 2020 po izdanem strokovnem mnenju EPRS, ki je tudi zahteval nove raziskave in uporabil Načelo previdnosti EU, opozoril, da standardi EU niso ustrezni za 5G  novo tehnologijo, ker so stari nad 20 let itd. 

5. Ravnanje Komisije EU je torej  od februarja naprej 2 krat oz. 200 %  nerazsodno, še bolj nerazsodno je pa od 30.6.2020 naprej, ko je objavila pošastno Uredbo, ki bi pomenila napad na  državljane EU s še bolj nevarnimi tehnologijami SAWAP – 5G, če bi se z 21.12.2020 začela uresničevati in bi se začel nedopusten prikrit in zahrbten genocid nad ljudmi, ki zaupajo komisiji EU. 
Zato smo v pritožbi ZSKS zapisali, da imajo parlamentarci  EU pred seboj zelo odgovorno nalogo: Gre za biti ali ne biti, kot je zapisal tudi Shekspeare ! Gre za hudo načrtovano tragedijo po načrtih zlobnih  milijarderskih elit  iz ZDA, zato Parlament EU nima izbire in nima odstopanja: ustaviti mora komisijo oz. njeno nevarno uredbo o SAWAP -5G  in ustaviti tudi že postavljene in delujoče velike 5G v celi EU ali pa mora razrešiti to nevarno nerazsodno komisijo, ki je pozabila kaj je njena glavna in sveta dolžnost – skrbeti za dobro državljanov EU. Komisija pa je tudi s 5G od 2019 že začela delovati proti ljudem v EU, sedaj pa hoče še s SAWAP – 5G delovati proti ljudem v EU. ZAKAJ ?

6. EU Parlament je  komisijo postavil, Vi jo torej morate tudi ustaviti na njeni napačni poti ali pa jo morate razrešiti.  Vas so torej  državljani članic EU izvolili, da delate v dobro ljudi in morate preprečiti delovanje komisije proti ljudem – državljanom EU. Samo to najpomembnejšo nalogo imate, vse drugo lahko počaka…

7. Sedaj, ko smo Vam  - Parlamentu EU – predstavili najhujše spornosti, kot smo v začetku te točke zapisali – katastrofalno napako komisije EU, pri tej študiji oz. uredbi komisije na podlagi te študije, sedaj bomo vam predstavili še napovedano uvodno Obvestilo komisije v celoti v  zvezi s to, tudi njeno študijo, s katerim se je poskusila »oprati krivde oz. odgovornosti« za posledice… za katere  očitno že dobro ve, da pridejo po 21.12.2020, če bi bil postavljen še SAWAP – 5G:

Dvolično obvestilo komisije v začetku njene študije o SAWAP – 5G:
»Informacije in pogledi, navedeni v tej publikaciji so od avtorjev in ne odražajo nujno uradnega mnenja EU Komisije.  Komisija ne zagotavlja točnosti vključenih podatkov v tej študiji. Niti Komisija, niti katera koli oseba, ki deluje v njenem imenu, ne sme biti odgovorna za uporabo informacij, ki jih vsebuje študija«.

8. Komisija torej sebi in »njenim« hoče zagotoviti imuniteto oz. nedotakljivost oz. neodgovornost za kakršne koli  nevarne posledice na ljudeh pri delovanju nepreverjene  SAWAP, kot je tudi zapisala skupina avtorjev – treh Angležev in je zato tudi zahtevala raziskave, kot je jasno razvidno na strani 50. njihove  študije.
Zapisali so Angleži tudi:
· Do konca avgusta 2020 ni nobene novejše študije ali raziskave v EU, ki bi se ukvarjala s vplivom na zdravje  5G in z biološkimi učinki pri 5G, zlasti še v primerih združenih vplivov  EMP iz več virov hkrati…
· Obstaja zahteva, da EU sponzorira nove raziskave…
· Nadalje so še v treh jasnih točkah zapisali in poudarili, kaj vse je treba opraviti v raziskavah.

9. Komisija pa je namesto nujnih  večkrat predlaganih (tudi od EPRS) znanstvenih interdisciplinarnih raziskav, nerazsodno, na škodo zdravja in življenj državljanov EU, trmasto, nerazumno, namerno, zavestno… šla v nov napad od 21.12.2020 na svoje državljane z nevarnimi EMP, pri tem pa noče za nič nevarnega odgovarjati, seveda pri tem ne upošteva  nobenih  objektivnih in poštenih strokovnjakov, niti »domačih« iz EU Parlamenta –  iz EPRS,  čeravno jo je postavil ravno Parlament EU.

10. S to komisijo je nekaj zelo, zelo narobe, popolna odsotnost zdrave kmečke pameti ??? Na žalost tudi s komisarjem iz RS ni drugače ali ne ve kaj dela ali pa ne ve zakaj je tam !

Parlament EU mora torej takoj, po možnosti že na prvi jesenski seji obravnavati:
a) To nerazsodno in bratomorno uredbo komisije iz junija o SAWAP – 5G in  zahtevati njeno odpravo.
b) Zahtevati pojasnilo in jasen odgovor od komisije – zakaj pri dvakrat sproženem Načelu previdnosti EU  (191. člen Pogodbe…) noče ustaviti z njene strani sporno vsiljene 5G nevarne tehnologije v članicah EU in zakaj dopušča zbolevanje in tudi dodatno umiranje ljudi zaradi delovanja nepreverjenih nevarnih mikrovalovnih tehnologij… in zahtevati takojšnjo ustavitev že delujočih 5G v EU.
c) Naložiti komisiji takojšen razpis zahtevanih nujnih potrebnih znanstvenih raziskav o nevarnih vplivih 5G in SAWAP na zdravje in življenja živih bitij, tudi ljudi.

Če komisija ne bi upoštevala niti  strokovnih inštitucij Parlamenta EU (EPRS), niti lastnih strokovnih študij, niti  Pogodbe EU… in niti  interesov ljudi v EU, naj jo Parlament razreši  čimprej   zaradi njene nerazsodnosti in opravilne  nesposobnosti, kot sumimo. 

To je vse kar pričakujemo  v ZSKS od Vas v Parlamentu EU.
V primeru, da vi tega ne bi pravočasno izpolnili, bi to pomenilo konec temeljev za nadaljnji obstoj EU ter predčasni konec vašega mandata v Parlamentu EU.
Tako določajo univerzalni, naravni in moralni zakoni, zato Vas nesebično in iskreno prosimo, za skupno dobro vseh Vas in nas  državljanov EU, da izpolnite tudi vi: človeško, sočutno in nesebično to Vašo pravno in tudi krščansko ter sveto dolžnost, da najhitreje obvarujete zdravje in življenja ljudi – državljanov EU, kateri so vam  ob izvolitvi zaupali in jih ne smete izdati za nobeno ceno, še najmanj pa po ukazih  in za interese tujih sovražnih milijarderskih elit, tudi hudobnih  evgenikov. 

MI DRŽAVLJANI EU IN NAŠE TEMELJNE ČLOVEKOVE PRAVICE SO TOREJ VAŠA PRVA IN NAJPOMEMBNEJŠA NALOGA, TEGA NE POZABITE NIKOLI ! VI STE SEDAJ ZADNJI BRANIK DRŽAVLJANOV EU PRED PEKLENSKIM TROJANSKIM  PETERČKOM PO NAČRTIH NERAZSODNIH BOGATIH HUDOBNIH UNIČEVALCEV ČLOVEŠTVA…PROSIMO VAS, IZPIŠITE SI TO PRITOŽBO NA PAPIR IN V MIRU PREBERITE VSE, IZROČITE JO TUDI VAŠIM DRUŽINSKIM ČLANOM, DA TUDI ONI PREBEREJO O TEH NEVARNOSTIH, DRUŽINA JE OSNOVNA CELICA KRŠČANSTVA, BODITE DO VAŠIH NAJBLIŽJIH POŠTENI…NAJ TUDI ONI ODLOČIJO O 5G.
 
EU TEMELJI NA KRISTUSOVEM NAUKU, TUDI NA ZAPOVEDI – NE UBIJAJ…
PRAVI KRISTJAN NIKOLI, ZA NOBEN DENAR, ZA NOBEN SVOJ VISOKI POLOŽAJ… NE BO IZDAL SOČLOVEKA.

MI SODELUJOČI NARAVOVARSTVENIKI V RS PRI NALOGI – USTAVITI POGUBNO 5G, WI-FI IN  POGUBNA NEPOTREBNA CEPIVA ZA  DOJENČKE … OTROKE IN ODRASLE, SE DNEVNO S PROŠNJO OBRAČAMO NA JEZUSA KRISTUSA IN GA PROSIMO, DA NAM POMAGA, DA NAS VODI, USMERJA IN VARUJE PRED MOREBITI ZLONAMERNIMI DO NAS, DA BOMO SKUPAJ Z NJIM IN Z DRUGIMI POŠTENIMI… PRAVOČASNO USTAVILI TO SVETOVNO PREVARO NAD LJUDMI…

NAJVIŠJA IN NAJBOLJ SVETA PA JE OSEBNA ODGOVORNOST VSEH IZ KOALICIJE »KRŠČANSKO-LJUDSKIH POLITIČNIH STRANK«, KI SO NA OBLASTI V PARLAMENTU IN V KOMISIJI EU. ONE IMAJO KRISTUSA IN NJEGOV NAUK-KRŠČANSTVO  NA PRVEM MESTU ŽE V IMENU KOALICIJE, NA DRUGEM MESTU PA IMAJO LJUDI, TOREJ TUDI VSE ČLOVEKOVE TEMELJNE PRAVICE (TUDI DO ZDRAVJA IN ŽIVLJENJA).
TO PA POMENI, DA NIKAKOR NE SMETE IZDATI KRISTUSA IN LJUDI- NAS DRŽAVLJANE EU, ZA NOBEN LAŽNI »POSPEŠENI GOSPODARSKI RAZVOJ« S 5G SMRTONOSNIMI MIKROVALOVI IN ZA NOBENE IZDAJALSKE TUJE MILIJARDERJE- UNIČEVALCE ČLOVEKA, SAJ NAS JE BOG USTVARIL PO SVOJI PODOBI !!!
TAKŠNA IZDAJA BI POVZROČILA KONEC TE KOALICIJE IN KONEC EU TER TUDI KONEC »VSEGA LEPEGA« ZA VSE VAS V KOMISIJI IN V PARLAMENTU EU!!!!
MI ZAUPAMO V KRISTUSA IN V POŠTENE LJUDI, ZAUPAMO V DOBRO V LJUDEH.
TAKO ZAUPAMO TUDI V DOBRO V MNOGIH OD VAS V PARLAMENTU IN V KOMISIJI EU IN PRIČAKUJEMO VAŠE PRAVILNE, POZITIVNE, TUDI KRŠČANSKE ODLOČITVE IN RAVNANJA. V VSAKEM ČLOVEKU JE NEKAJ DOBREGA, LE SVOJE SRCE MORA ODPRETI… K KRISTUSU IN K ŽIVLJENJU !!!  MIR Z VAMI IN MED VAMI !!!

Prosimo za Vaš  odgovor v roku in Vas prijazno pozdravljamo.


Koper – Republika- SLOVENIJA, 22.8.2020                              ZSKS – predsednik – Jožef Horvat
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