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[bookmark: _Toc130904446]Uvod

Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljevanju: agencija) je pripravila poročilo o svojem delu na področju regulacije in nadzora elektronskih medijev za drugo polletje 2022. 

V drugem polletju je agencija zaključevala zakonodajnih aktivnosti z objavljanjem zadnjih splošnih aktov agencije, ki jih je bilo potrebno pripraviti v roku 6 mesecev od sprejetja Zakon o avdiovizualnih medijskih storitvah (v nadaljevanju besedila: ZAvMS), ki je stopil v veljavo 12. 1. 2022. Agencija je s spremenjenim ZAvMS dobila tudi določene nove pristojnosti, predvsem na področju platform za izmenjavo videov ter na področju dostopnosti invalidov do avdiovizualnih medijskih storitev. Ponudniki avdiovizualnih medijskih storitev so na podlagi te novele pripravili načrte izboljševanja dostopnosti do svojih storitev za invalide (to je npr. prevajanje v znakovni jezik, podnaslavljanje za gluhe in naglušne, govorjeni podnapisi in zvočni opisi) za obdobje 2022-2024 in jih posredovali agenciji. Zaradi vojne v Ukrajini se je nadaljevalo omejevanje razširjanja ruskih medijev v Sloveniji z izdajo tretje uredbe, na podlagi katere je agencija nadaljevala s spremljanjem neposrednega izvajanja ukrepov, ki so jih bili dolžni izvajati slovenski operaterji elektronskih komunikacij. Agencija je nadaljevala z aktivnostmi na področju spletne medijske in informacijske pismenosti preko spletnega portala MiPi (www.mipi.si), na katerem je bilo objavljenih novih 27 prispevkov. Agencija je tudi vzpostavila kontaktno točko za reševanje pritožb v zvezi z dostopnostjo invalidov do avdiovizualnih medijskih storitev, a do konca leta ni prejela še nobene pritožbe. Na radijskem področju je bil zaključen javni razpis in podeljenih novih 10 pravic (5+5) za razširjanje radijskih programov v digitalni radiodifuzni tehniki na območjih Vzhod R2 (5) in Zahod R2 (5) RS. Agencija je vodila in zaključila še javni razpis za podelitev šestih pravic (podeljenih je bilo pet pravic) za razširjanje radijskih programov v digitalni radiodifuzni tehniki na območju Ljubljane, ki je bil namenjen novim programom. Na ta način je želela agencija spodbuditi razvoj digitalnega radia in obogatiti radijsko programsko ponudbo na razpisanem območju ter s tem prispevati k popularizaciji in širjenju digitalne radijske platforme. Agencija je v tem obdobju vodila tudi javni razpis za analogno zvokovno radiodifuzijo, na katerem je bilo razpisanih 9 frekvenc oziroma 6 predmetov, a postopek do konca leta še ni bil zaključen.

[bookmark: _Toc130904447]Sodelovanje z ministrstvi ter s strokovno javnostjo in mednarodne aktivnosti
Agencija je z Ministrstvom za kulturo redno sodelovala pri pripravi predloga Pravilnika o načinu izračuna plačil na podlagi dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti, vpisa v uradno evidenco ponudnikov avdiovizualnih medijskih storitev na zahtevo in vpisa v uradno evidenco ponudnikov platform za izmenjavo videov , pri pripravi skupnih stališč Republike Slovenije in v postopkih priprave javnih razpisov za podelitev radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiodifuzijo.
Agencija je s pripravo komentarjev in konkretnih predlogov sodelovala tudi kot strokovna podpora v delovni skupini Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve kot pripravljalki sprememb Zakona o dostopnosti proizvodov in storitev za invalide (ZDPSI). Zakon bo med drugim določal nadzorne organe v zvezi z nadzorom nad zavezanci izvajanja dostopa do storitev ter v zvezi z nadzorom nad standardiziranostjo storitev dostopa do avdiovizualnih medijskih storitev za invalidne osebe, ki jih pokriva agencija v okviru svojih pristojnosti. Agencija je v drugem polletju enkrat posredovala komentarje oziroma pripombe na osnutek predloga zakona. 

S ciljem zagotavljanja čim bolj predvidljivega regulatornega okolja za vse deležnike ter vzpostavljanja dialoga z njimi, je agencija organizirala strokovni posvet na temo vodenja in posredovanja podatkov izdajateljev radijskih in televizijskih programov ter ponudnikov AVMS na zahtevo v povezavi z nadzornimi postopki. Agencija je s prispevkom sodelovala pri organizaciji posveta o dostopnosti in konkurenčnosti evropskih avdiovizualnih in medijskih vsebin. S svojim prispevkom je agencija sodelovala tudi na posvetu o predlogu Evropskega akta o svobodi medijev, ki ga je pripravilo Društvo novinarjev Slovenije v sodelovanju z Evropsko komisijo. 
Zaradi vojne v Ukrajini in z njo povezanih sankcij Evropske komisije (izdani sta bili 2 Uredbi, ena poleti, druga konec leta) na področju razširjanja avdiovizualnih medijskih vsebin je agencija redno skrbela za obveščanje operaterjev o sankcijah in jim zagotavljala pojasnila, povečane so bile tudi usklajevalne aktivnosti v okviru skupine evropskih regulatorjev za avdiovizualne medijske storitve (ERGA). 
[bookmark: _Toc130904448]Televizijski trg in trg avdiovizualnih medijskih storitev na zahtevo

Iz evidence imetnikov dovoljenj za izvajanje televizijske dejavnosti je razvidno, da je imelo konec leta 2022 71 pravnih ali fizičnih oseb 119 veljavnih dovoljenj za izvajanje televizijske dejavnosti. Šestnajst izdajateljev ima več kot eno dovoljenje in skupaj 65 dovoljenj, kar predstavlja več kot polovico vseh veljavnih dovoljenj. Poleg tega imajo izdajatelji 36 televizijskih programov aktivne pravice razširjanja televizijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki. V letu 2022 je bilo izdanih 13 novih dovoljenj za izvajanje televizijske dejavnosti, dva postopka izdaje novega dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti sta bila zavržena. Konec leta 2022 je bilo veljavnih 27 dovoljenj za tematske televizijske programe. V letu 2022 so bile izdane štiri ugotovitvene odločbe o prenehanju veljavnosti dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti, dve dovoljenji pa sta se prenesli na novega izdajatelja.

Evidenca ponudnikov avdiovizualnih storitev na zahtevo v Republiki Sloveniji je konec leta 2022 pokazala 26 priglašenih storitev, saj so bile v letu 2022 priglašene 3 nove storitve, izdajatelji pa so prenehali s ponujanjem štirih avdiovizualnih storitev na zahtevo. 

[bookmark: _Toc130904449]Spletna kontaktna točka za reševanje pritožb v zvezi z dostopnostjo invalidov do AVMS

Agencija je sredi leta 2022 na svoji spletni strani vzpostavila vstopno točko za invalide, ki je namenjena je informiranju ponudnikov avdiovizualnih medijskih storitev glede dostopnosti njihovih storitev senzorno oviranim osebam. Vzpostavitev točke je bilo agenciji naložena z ZAvMS-B, ki pravi, da mora agencija vzpostaviti in upravljati invalidom na enostaven način dostopno spletno kontaktno točko, na kateri zagotavlja informacije in omogoča prejemanje pritožb v zvezi z dostopnostjo avdiovizualnih medijskih storitev. Na spletni vstopni točki za področje avdiovizualnih medijskih storitev agencija pojasnjuje, kaj mora biti zagotovljeno v avdiovizualnih medijskih storitvah za invalidne osebe (kot ukrepi dostopnosti so navedeni zlasti prevajanje v slovenski znakovni jezik, podnaslavljanje za gluhe in naglušne, govorjeni podnapisi, zvočni opisi), na koga se lahko uporabniki invalidi obrnejo za pomoč ter kje so te pravice zapisane. Agencija je ob tem navedla zakonske obveznosti ponudnikov glede izvrševanja dostopnosti do avdiovizualnih medijskih storitev. 

V drugem polletju je agencija z namenom, da bi kontaktna točka na področju avdiovizualnih medijskih storitev služila osveščanju ponudnikov in spodbujanju dostopnosti ter hkrati informiranju uporabnikov o izvajanju dostopnosti, pričela tudi z internimi aktivnostmi za pripravo vsebin in orodij za večjo dostopnost za invalide, s katerimi bi bila spletna točka nadgrajena.

Ker je agencija pristojna za varstvo pravic invalidov tudi na drugih področjih svojega dela, se je odločila, da spletno stran nadgradi tudi s temi vsebinami in omogoči invalidnim osebam dostop do vseh relevantnih podatkov iz tega področja na enem mestu.

[bookmark: _Toc130904450]Gledoskop ter promocija medijske in informacijske pismenosti (Mipi)

Agencija je tudi v drugem polletju 2022 nadaljevala z razvojem portala za medijsko in informacijsko pismenost MiPi. Objavljala je raznovrstne vsebine s širšega področja medijskega in informacijskega opismenjevanja, ki vsebinsko sodijo v okvir pristojnosti agencije kot konvergentnega regulatorja. V 27 prispevkih je z namenom varstva končnih uporabnikov elektronskih komunikacij različna ciljna občinstva seznanjala z aktualnimi temami z medijskega in informacijskega področja, opozarjala pa je tudi na zelo raznolike izzive, s katerimi se soočajo končni uporabniki v digitalnem okolju. Agencija je povečala aktivnosti na področju promocije projekta MiPi. Njeni predstavniki so se redno udeleževali dogodkov in srečanj s tega področja, na katerih so predstavljali projekt MiPi. Proti koncu leta je agencija pričela s promocijsko akcijo, ki bo v prvem koraku nagovorila predvsem mlajšo populacijo. Nadaljevala je tudi z okrepljenim sodelovanjem s partnerji pri projektu. Poleg že utečenega povezovanja, katerega cilj je vzajemna promocija ter izmenjava spletnih vsebin in povezav, s čimer si agencija in njeni partnerji prizadevajo za večjo prepoznavnost in obiskanost portala MiPi in spletnih strani partnerjev, je agencija v drugem polletju 2022 organizirala drugo srečanje partnerjev, na katerem so si ti izmenjali izkušnje in izpostavili dileme v zvezi z razumevanjem različnih opredelitev medijske, informacijske in digitalne pismenosti. Poleg takšne formalne oblike sodelovanja je agencija v okviru projekta MiPi redno sodelovala tudi z drugimi organi in združenji, kot so takratna Služba vlade za digitalno preobrazbo, Nacionalni inštitut za javno zdravje, izobraževalne ustanove, knjižnice in drugi. 

Agencija je z namenom preventivnega delovanja na področju varovanja končnih uporabnikov, predvsem njihovih najranljivejših skupin, pred potencialno škodljivimi avdiovizualnimi vsebinami tudi v drugem polletju 2022 vodila projekt Gledoskop. Na dveh sestankih koderskega odbora v drugi polovici leta 2022 je bilo obravnavanih 11 avdiovizualnih vsebin, med katerimi so prevladovali celovečerni in dokumentarni filmi. Zaradi spremembe zakonodaje je bilo koderjem pojasnjeno tudi, kako nova določila vplivajo na razvrščanje vsebin v spored. Časovnih omejitev za vsebine, ki so neprimerne za otroke, mlajše od 12 let, namreč ni več, časovni omejitvi za vsebine, ki so neprimerne za otroke, mlajše od 15 in 18 let, pa sta se nekoliko znižali. Agencija je tudi pričela z aktivnostmi za prenovo vprašalnika, v katerem se bodo odrazile zakonodajne spremembe.

[bookmark: _Toc130904451]Javni razpisi za podelitev pravic razširjanja televizijskih programov v digitalni radiodifuzni tehniki

Konec aprila 2022 je agencija prejela pobudo za izvedbo javnega razpisa za podelitev nacionalnih televizijskih pravic razširjanja v digitalni radiodifuzni tehniki, zato je pričela s pripravo predloga pogojev in meril, ki je bil obravnavan na julijski seji Sveta za radiodifuzijo. Po prejemu njegovega soglasja je agencija objavila sklep o uvedbi javnega razpisa za podelitev treh pravic razširjanja televizijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki na območju Republike Slovenije. Na javni razpis je prispela ena pravočasna, pravilno označena in popolna ponudba, za katero pa je komisija ugotovila, da ne ustreza zahtevam zakona in razpisne dokumentacije, zato je ponudbo izločila iz nadaljnjega postopka. Ponudnik na dan poteka roka za predložitev ponudb namreč ni imel poravnanih vseh zapadlih obveznosti do agencije, s čimer ni izpolnjen eden izmed pogojev javnega razpisa. Po izvedenem upravnem postopku je agencija decembra 2022 izdala odločbo, s katero je odločila, da se pravica razširjanja televizijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki na območju Republike Slovenije ne podeli.

[bookmark: _Toc130904452]Nadzor programskih obveznosti televizijskih programov in avdiovizualnih medijskih storitev na zahtevo

Na področju nadzora televizijskih programov in avdiovizualnih medijskih storitev na zahtevo je agencija v drugem polletju 2022 izvajala številne in raznolike aktivnosti. Od ponudnikov avdiovizualnih medijskih storitev je v skladu z načrtom dela pridobila vsa zahtevana letna poročila o deležih avdiovizualnih del in vodila postopke inšpekcijskega nadzora nad televizijskimi programi s statusom posebnega pomena. Postopke inšpekcijskega nadzora je vodila tudi v zvezi z dovoljenji za izvajanje televizijske dejavnosti, zaščito otrok pred potencialno škodljivimi vsebinami, spodbujanjem nasilja in sovraštva ter nastopanjem novinarjev in voditeljev poročil v oglaševanju. Prav tako je redno preverjala tudi spoštovanje zakonskih omejitev glede obsega televizijskega oglaševanja. 

[bookmark: _Toc130904453]Programi posebnega pomena

V okviru sistemskega nadzora nad imetniki statusa lokalnega oz. regionalnega televizijskega programa posebnega pomena v zvezi z izpolnjevanjem pogojev za ohranitev tega statusa je agencija zaradi ugotovljenih nepravilnosti na tem področju vodila dva postopka inšpekcijskega nadzora, ki do konca drugega polletja še nista bila zaključena. 

[bookmark: _Toc130904454]Deleži evropskih in slovenskih avdiovizualnih del

Izdajatelji televizijskih programov in ponudniki avdiovizualnih medijskih storitev na zahtevo morajo vsako koledarsko leto do konca meseca februarja agenciji posredovati podatke o doseženem deležu predvajanih oz. v katalogu ponujenih evropskih avdiovizualnih del v letnem oddajnem času za preteklo leto. 

Agencija je v letu 2022 uvedla devet postopkov inšpekcijskega nadzora zoper ponudnike avdiovizualnih medijskih storitev na zahtevo in enega zoper izdajatelja televizijskega programa, saj ti agenciji poročil niso posredovali ali pa so bila ta nepopolna. Na ta način je agencija pridobila vsa poročila z ustreznimi podatki, zato je vseh deset postopkov ustavila s sklepom. 

[bookmark: _Toc130904455]Spodbujanje nasilja in sovraštva

Na podlagi prijave je agencija vodila postopek inšpekcijskega nadzora zaradi nespoštovanja določb prve alineje 9. člena ZAvMS v enem od televizijskih programov. Ugotovila je kršitev spodbujanja nasilja in sovraštva do skupine oseb ali člana take skupine na podlagi prepričanja, političnega ali drugega mnenja. Izdajatelju je zato z ureditveno odločbo naložila več ukrepov, kot so umik konkretne oddaje iz programa oz. dostopa na spletu, predvajanje izreka odločbe v oddaji, seznanitev vseh ustvarjalcev zadevne oddaje z odločbo, oblikovanje internih smernic ravnanja za preprečitev tovrstnih dejanj ter oblikovanje navodil v oddajo kličočemu gledalcu z namenom preprečevanja spodbujanja nasilja ali sovraštva. 

[bookmark: _Toc130904456]Nastopanje novinarjev in voditeljev televizijskih poročil v oglaševanju

Novinarjem in voditeljem televizijskih poročil je zaradi določbe 99. člena ZMed nastopanje v oglaševanju prepovedano. V drugem polletju je agencija na podlagi prijav uvedla dva postopka inšpekcijskega nadzora zoper novinarja oz. voditelja televizijskih poročil, v katerih preverja sum kršitve omenjene določbe. Postopka do konca polletja še nista bila zaključena. 

[bookmark: _Toc130904457]Obseg televizijskega oglaševanja

V okviru načrtovanih nalog je agencija v drugem polletju izvedla šest mesečnih analiz obsega oglaševanja v 16 najbolj gledanih slovenskih in 26 tujih televizijskih programih. Ti tuji programi ciljajo slovensko občinstvo, saj predvajajo pretežno slovenske oglase in večinoma tudi vsebine s slovenskimi podnapisi, a ne sodijo pod jurisdikcijo Republike Slovenije, saj so licencirani v eni izmed držav članic EU. Ugotovitve rednega spremljanja upoštevanja omejitev obsega predvajanih oglasnih sporočil v televizijskih programih so pokazale, da so tako slovenski kot tuji ponudniki televizijskih programov spoštovali zakonsko predpisane omejitve na tem področju, zato agencija v zvezi s tem ni uvedla nobenega inšpekcijskega ali prekrškovnega postopka. K temu je pripomogla tudi nova ureditev tega področja po ZAvMS-B, ki je liberaliziral omejitve obsega televizijskega oglaševanja iz vsake ure na dva širša dnevna časovna pasova.

V drugem polletju je bil poleg tega v teku še en prekrškovni postopek zaradi suma kršitve omejitev obsega oglaševanja, ki pa do konca drugega polletja ni bil zaključen.

[bookmark: _Toc130904458]Dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti

Agencija je vodila postopek inšpekcijskega nadzora, v katerem je preverjala izvajanje zavez iz veljavnega dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti v enem od televizijskih programov, ki v drugem polletju še ni bil zaključen.

[bookmark: _Toc130904459]Zaščita otrok v avdiovizualnih medijskih storitvah

Zaradi domnevno neustreznega označevanja potencialno škodljivih vsebin v televizijski seriji v enem od televizijskih programov je agencija vodila postopek inšpekcijskega nadzora, ki v drugem polletju še ni bil zaključen. 

[bookmark: _Toc130904460]Pravica javnosti do spremljanja pomembnejših dogodkov

Agencija je obravnavala prijavo zaradi domnevnega kršenja pravice javnosti do spremljanja pomembnejših dogodkov, na podlagi katere je uvedla postopek inšpekcijskega nadzora, ki v drugem polletju še ni bil zaključen.

[bookmark: _Toc130904461]Zaščita invalidov v avdiovizualnih medijskih storitvah

ZAvMS-B je za ponudnike avdiovizualnih medijskih storitev uvedel obvezno izboljševanje dostopnosti do svojih storitev za invalide z ukrepi kot so prevajanje v znakovni jezik, podnaslavljanje za gluhe in naglušne, govorjeni podnapisi, zvočni opisi in podobno. Agencija je sredi leta od ponudnikov avdiovizualnih medijskih storitev in izdajateljev televizijskih programov pridobila poročila o izvajanju dostopnosti do svojih storitev za invalide, in sicer 70 poročil za televizijske programe in 20 za avdiovizualne medijske storitve na zahtevo. Na podlagi teh poročil je agencija v drugem polletju pripravila podatke za poročilo Evropski komisiji o izboljševanju dostopnosti do avdiovizualnih medijskih storitev za invalide, vendar komisija v letu 2022 agencije še ni pozvala k posredovanju omenjenega poročila.
[bookmark: _Toc130904462]Radijski trg

Konec leta 2022 je imelo 57 pravnih ali fizičnih oseb skupaj 169 veljavnih dovoljenj za izvajanje radijske dejavnosti. Izdajateljev, ki so imetniki več kot enega dovoljenja, je 17 in so skupaj imetniki 129 dovoljenj, kar predstavlja več kot tri četrtine vseh veljavnih dovoljenj. V skupaj 33 dovoljenj so bile vključene štiri različne programske radijske mreže, v dve dovoljenji pa je bil vključen skupni regionalni program. S pravico razširjanja radijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki na območju Republike Slovenije aktivno razpolagajo izdajatelji sedeminštiridesetih radijskih programov.

[bookmark: _Toc130904463]Javni razpisi za podelitev pravic razširjanja radijskih programov v digitalni radiodifuzni tehniki

[bookmark: _Toc130904464]Javni razpisi za dodelitev pravic razširjanja radijskih programov v digitalni radiodifuzni tehniki na območju Ljubljane – za nove programe

Agencija je v drugem polletju 2022 zaključila javni razpis za podelitev šestih pravic razširjanja radijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki na območju Ljubljane, ki je bil uveden ob koncu leta 2021. Ker je želela spodbuditi razvoj digitalnega radia in obogatiti radijsko programsko ponudbo na razpisanem območju, je bil ta razpis namenjen novim programom, ki se radiodifuzno še ne razširjajo, razdeljen pa je bil na dva sklopa. Na prvem sklopu, kjer so lahko kandidirali samo od obstoječih izdajateljev neodvisni ponudniki, je bil pri izbiri programov poudarek na programskih vsebinah in oddajah v programih, na drugem sklopu pa je bil poudarek pri izbiri programov na glasbeni ponudbi in glasbenih oddajah v programih. Po zaključenem postopku javnega razpisa je agencija jeseni 2022 pravice podelila petim radijskim programom, in sicer Radiu Terminal in Radiu Energija na prvem sklopu ter radijskim programom Center 7, Retro Radio in Radio 1 Slovenske na drugem sklopu. Ob koncu leta 2022 je na omrežju R3 z oddajanjem pričel radijski program Retro Radio, preostali programi, ki so prejeli pravico za omrežje R3, pa z oddajanjem takrat še niso pričeli.

[bookmark: _Toc130904465]Javni razpis za dodelitev pravic razširjanja radijskih programov v digitalni radiodifuzni tehniki na območjih Vzhod R2 in Zahod R2 – 2022

Agencija je v letu 2022 nadaljevala z aktivnostmi na področju digitalne prizemne radijske platforme, saj je med izdajatelji zaznala nezmanjšano zanimanje za razširjanje v digitalni radiodifuzni tehniki. V začetku leta 2022 je bil namreč s podelitvijo pravic razširjanja v digitalni radiodifuzni tehniki na območju Vzhod R2 oziroma Zahod R2 zaključen prvi javni razpis za ti območji, pravice pa so bile podeljene izdajateljem desetih radijskih programov, in sicer po pet na vsakem od obeh območij. Ker je na ta javni razpis prispelo kar 21 ponudb, kar je pričalo o zelo velikem zanimanju izdajateljev za tovrstno razširjanje, je agencija konec maja 2022, po predhodnem soglasju Sveta za radiodifuzijo, objavila nov razpis za podelitev tovrstnih dovoljenj. Glavnina aktivnosti javnega razpisa se je tako odvila v drugem polletju 2022, proti koncu leta pa je agencija podelila osem pravic razširjanja v digitalni radiodifuzni tehniki, in sicer pet na območju Vzhod R2 in tri na območju Zahod R2.

[bookmark: _Toc130904466]Javni razpisi za dodelitev radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiodifuzijo

[bookmark: _Toc130904467]Javni razpisi za dodelitev radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiodifuzijo – splošni 2022/1

Agencija je javni razpis za analogno zvokovno radiodifuzijo – splošni 2022/1, na katerem je razpisala devet radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiodifuzno razširjanje radijskega programa, združenih v skupno šest predmetov javnega razpisa, in sicer Izola 5 88,9 MHz; Skalnica 107,5 MHz; Idrija 1 98,0 MHz in Idrija 2 101,6 MHz; Kočevje 2 103,6 MHz; Kočevje 3 102,5 MHz in Ribnica 107,0 MHz; Kočevje 93,7 MHz in Kočevje 3 88,7 MHz, z objavo sklepa uvedla sredi leta 2022, do poteka roka za oddajo ponudb pa je nanj prispelo 37 ponudb. Komisija za vodenje javnega razpisa je v drugem polletju 2022 izvedla postopek pregleda in ocenjevanja ponudb, njeno poročilo pa je bilo uvrščeno na decembrsko sejo Sveta za radiodifuzijo, na kateri je ta tudi podal svoj obrazložen predlog izbire. Odločanje v upravnem postopku z izdajo odločb o dodelitvi radijskih frekvenc je bilo načrtovano v začetku leta 2023. Ob koncu leta 2022 je agencija pričela s pripravo novega javnega razpisa, ki bo objavljen v prvi polovici leta 2023.

[bookmark: _Toc130904468]Nadzor programskih obveznosti radijskih programov

Na področju nadzora radijskih programov je agencija v drugem polletju izvajala aktivnosti v zvezi z izvrševanjem izdanih inšpekcijskih odločb glede izpolnjevanja pogojev za ohranitev statusa programa posebnega pomena in v zvezi z dovoljenji za izvajanje radijske dejavnosti. Poleg tega je obravnavala vlogo za pridobitev statusa lokalnega radijskega programa posebnega pomena. 

[bookmark: _Toc130904469]Dovoljenja za izvajanje radijske dejavnosti

Agencija je vodila postopek inšpekcijskega nadzora, v katerem je preverjala izvajanje zavez iz veljavnega dovoljenja za izvajanje radijske dejavnosti. Zaradi ugotovljenih nepravilnosti je bila izdajatelju izdana ureditvena odločba. 

[bookmark: _Toc130904470]Programi posebnega pomena

V okviru sistemskega nadzora nad imetniki statusa regionalnega radijskega programa posebnega pomena v zvezi z izpolnjevanjem pogojev za ohranitev tega statusa je agencija zaradi ugotovljenih nepravilnosti na tem področju vodila še dva postopka inšpekcijskega nadzora. Zaradi ugotovljenih nepravilnosti je oba postopka zaključila z izdajo ureditvene odločbe. 

Agencija je obravnavala tudi vlogo izdajatelja radijskega programa za dodelitev statusa lokalnega radijskega progama posebnega pomena. Ob zaključku postopka je agencija zaradi neizpolnjevanja vseh predpisanih pogojev izdajatelju izdala odločbo, na podlagi katere je odločila, da se statusa lokalnega programa posebnega pomena zaradi neizpolnjevanja pogojev izdajatelju ne dodeli. 
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